
27/12/2025

«Τελειώνει το Κατηχητικό;»: Δημιουργικές 
προτάσεις για παιδιά και νέους
/ Νέοι και Εκκλησία

Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β΄, πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 15 Δεκεμβρίου 
2025, η τέταρτη συνάντηση του Σεμιναρίου Επιμόρφωσης Κατηχητών-
τριών, που διοργανώνει το Ίδρυμα Νεότητος και Οικογένειας της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών για δέκατη ένατη συνεχή χρονιά. Εισηγήτριες 
ήταν οι κυρίες Φιλίππα Τουμπακάρη και Θέκλα Πεϊόγλου, Εκπαιδευτικοί – 
Κατηχήτριες – Υπεύθυνες του Προγράμματος «Καλοκαιρινή συντροφιά 
στην αγαπημένη μας πόλη», με θέμα: «Τελειώνει το Κατηχητικό; 
Προγράμματα Κατήχησης και δημιουργικής απασχόλησης».
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Οι ομιλήτριες έκαναν μία γενική εισαγωγή αναφορικά με το ευρύτερο πλαίσιο της 
ψυχαγωγίας στα καλοκαιρινά προγράμματα απασχόλησης παιδιών προβάλλοντας 
σκηνές βίντεο από το αντίστοιχο πρόγραμμα του Ιδρύματος Νεότητος και 
Οικογένειας Ι.Α.Α. «Καλοκαιρινή συντροφιά στην αγαπημένη μας πόλη». Στη 
συνέχεια πρότειναν ευχάριστες διαδραστικές δραστηριότητες, βιωματικά 
εργαστήρια, θεατρικά σκετσάκια και ομαδικά παιχνίδια που μπορούν να 
προσφέρουν χαρά, να αναπτύξουν αισθήματα συνεργατικότητας και αλληλεγγύης 
ανάμεσα στα παιδιά της ίδιας ομάδας αλλά και όλων των παιδιών καθόλη τη 
διάρκεια του Κατηχητικού έτους.

Τόνισαν επίσης τη σημασία της παρουσίας του Στελέχους Νεότητας που θα 
εμπνέει, θα ενθαρρύνει, θα ενώνει, θα εμψυχώνει και θα παιδαγωγεί με αγάπη, 
καλοσύνη και υπομονή προσφέροντας Χριστόν τοις πάσι, κυρίως με το παράδειγμά 
του.

Κλείνοντας την εισήγησή τους, εξήραν το έργο και την εθελοντική προσφορά όλων 
των στελεχών στα προγράμματα Κατήχησης και δημιουργικής απασχόλησης 
παιδιών και νέων.

Στο τέλος της συνάντησης, οι παρευρισκόμενοι Κατηχητές είχαν τη δυνατότητα 
να ζητήσουν από τις κυρίες Τουμπακάρη και Πεϊόγλου περισσότερες πληροφορίες, 
προκειμένου να προσαρμόσουν και να εφαρμόσουν τις προτεινόμενες ιδέες στην 
ενοριακή τους Κατηχητική συντροφιά.

Η επόμενη διαδικτυακή συνάντηση θα πραγματοποιηθεί, συν Θεώ με την έναρξη 
της νέας χρονιά, τη Δευτέρα 19 Ιανουαρίου 2026, με ομιλητή τον 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Αντώνιο Καλλιγέρη, Διευθυντή Διεύθυνσης Ποιμαντικής 
Γάμου και Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών – Μs Θεολoγίας – 
Εκπαιδευτικό με θέμα: «Αυτά που μας ρωτούν τα παιδιά και οι νέοι».




